
PROBLEMAS DE FÍSICA Y QUÍMICA - 2ESO

REACCIONES QUÍMICAS

Problema 425: ¿Cuáles son los reactivos y productos en la siguiente reacción?

Dióxido de carbono + Agua + Luz solar →  Hidratos de carbono + Oxígeno

Los reactivos son las sustancias iniciales, las que están a la izquierda de la flecha, son el dióxido de 
carbono y el agua. La luz solar es energía y no la consideramos sustancia.

Los productos son las sustancias finales, las que están a la derecha de la flecha, son los hidratos de 
carbono y el oxígeno.
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